MaTtemaTuka

PeweHue 3aa0a4 u

ypasHeHUn

2 Knacc

Ypok Ne 63




Havan maccy opaHryTaHra U xopbKa.




Macca kop3uHbr 96nok — 12 kr. Kakue
YyeTbIpe OAUHAKOBbLIE MMpU HAAO
NOCTABUTb HA NPABYHO YALLY, YTO6LI
BeCbI NpULLNU B paBHOBecUe?




Toca u boca — weHku nabpagopa. Toca Ha
2 KIr Taxenee bocu. Ckonbko sBecut bocs,
ecnum macca Tocum — 13 kr?




CemeH TTeTposuy pelsmn KynuTb B
MarasuHe Kapaceu U AosIxeH 3annaTuTh 3a
nokynky 17 py6. OH aan npoaasuy 1
moHeTy B 10 py6. u 2 MoHeTbI No 5 pyb.
Ckonbko pybneu caaum npoaasel, A0s1XeH
natb CemeHy TTeTposuuy?

1). 10 + 5 + 5 = 20 (py6.)
@ 2). 20 - 17 = 3 (py6.)




Yemy paseH nepumeTp NpsSmoyrosibHUKG,
ecnu ero WupuHa 3 cm, a anuHa 6 cm?

3 cMm

6 cm

P=3+3+6+6=18 (cm)




10 aneaps
Knaccnasa paooma

11 11 11 11 11
22 22 22 22 22

Kakoe 4nciIo mponyueHo?
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BcTasbTe B «OKOWKU» yucna 5, 6, 8, 9

TaKUM 06pasom, YTobbl paseHCTBA
U HepaseHCTBA 6bINU BEPHBIMM.



Havaute 3HauyeHUs sbIipaxeHuu (YCTHO):
b+20 14+b 80-b b-9
npu b=70

b=23
b =11



HavnauTte ypasHeHUs

30 + x> 40
80 - x

45 -5 =40
38 -8<H0
60 + x = 90
x-8=10

- [lokaxuTe, UTO BbI NpaABSI.
- Yem aBNaroTCa OCTAsNbHbIEC 3aNUCU?



Pa6otra no y4ebHuky

Maremaruxa y Ma'remamloca

NFCCHTIRENIE




Ntor ypoka

- Kakue otkpbIiTUa caenanu?

- Y10 Ha3bIBaETCS ypaBHEHUEM?

- YT0 3HQUUT pewunTb ypasHeHue?
- Bce nu Bam 66110 NOHATHO?

- Kak BbI cerogHsa paboTtanu?




